ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO PLENO, CELEBRADA EL DIA 1 DE AGOSTO  2.019.-

ALCALDE – PRESIDENTE
D. Antonio Beltrán Mora
 CONCEJALES
Dª. María Álvarez Suárez

D. José Borrero Pedrero 

Dª. María Carrasco Orta
Dª. Elena Gómez Álvarez
D.  Juan Diego González Barbosa
D.  Juan Manuel Limón Morano
D. José Moreno Ponce  

Dª. Antonia Ponce González

D. Juan Ponce Martín (Se incorporó en el punto sexto)
Dª María de los Ángeles Toronjo Barba

SECRETARIO- INTERVENTOR

D. José Ignacio Poves Metola.


En el salón de Plenos de la Casa de los duques de Medina Sidonia de Puebla de Guzmán previa convocatoria realizada al efecto, siendo las 08:30 horas del día 1 de agosto del año dos mil diecinueve se reúne el Ayuntamiento Pleno.
          Asisten a la sesión los Concejales anotados anteriormente, bajo la presidencia del alcalde Antonio Beltrán Mora, asistidos del secretario del Ayuntamiento, al objeto de tratar los asuntos integrantes del orden del día siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1-. Aprobación acta de la sesión plenaria de fecha 10 de julio de 2019
2-. Conformidad reversión inmueble

3-.  Modificación PFEA 2018: Rehabilitación de vivienda tradicional a Centro de Interpretación

4-. Moción  del grupo municipal Adelante -Puebla de Guzmán, Izquierda unida convocatoria por Andalucía para la creación de una bolsa especifica de personas con discapacidad y  propuesta para fomento de la participación

5-. Moción  del grupo municipal adelante - Puebla de Guzmán, Izquierda unida convocatoria por Andalucía sobre modificación de día y hora de los Plenos para posibilitar la asistencia de las vecinas y vecinos de Puebla de Guzmán

6-. Conocimiento de Decretos
7-. Ruegos y preguntas
Abierta la sesión por la Presidencia a las 08:34 horas, previa comprobación del quórum de asistencia preciso, se procede a conocer los asuntos siguientes: 

PUNTO 1º-. APROBACIÓN ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA DE FECHA 10 DE JULIO DE DOS MIL DIECINUEVE

El Sr. alcalde preguntó si alguien tenía que hacer alguna observación al borrador del acta de la sesión anterior, de fecha 10 de julio de 2.019.

No habiendo ninguna observación, se aprobó por unanimidad de los diez concejales asistentes a la sesión, el acta de la sesión plenaria anterior.
PUNTO 2ª-. CONFORMIDAD REVERSIÓN INMUEBLE

El Sr. alcalde informó que la Dirección provincial de Huelva de la Consejería de empleo, formación y trabajo autónomo, en relación con el inmueble propiedad del Ayuntamiento ubicado en la Calle Pescadería nº 6, cedido en su tiempo por el Ayuntamiento, ha quedado desocupado por la Oficina de Empleo y ha dejado de tener uso para los fines propios de ésta y, que han incoado expediente de reversión de la cesión de uso de dicho local y que, para continuar con la tramitación del expediente, necesitan que el Ayuntamiento remitan la conformidad expresa con la reversión solicitada, adoptada por órgano competente. 
El Sr. alcalde solicito al Pleno la aprobación de la conformidad expresa con la reversión. 
El Pleno por unanimidad de los diez concejales asistentes a la sesión acordó la conformidad expresa con la reversión del inmueble propiedad del Ayuntamiento ubicado en la Calle Pescadería nº 6, cedido en su tiempo por el Ayuntamiento, dado que el inmueble ha dejado de tener uso para los fines propios la Oficina de Empleo y, así se ha solicitado por la Dirección provincial de Huelva de la Consejería de empleo en el correspondiente expediente de reversión de la cesión de uso de dicho local incoado por el Servicio Andaluz de Empleo.
PUNTO 3º-. MODIFICACIÓN PFEA 2018: REHABILITACIÓN DE VIVIENDA TRADICIONAL A CENTRO DE INTERPRETACIÓN
El Sr. alcalde informó que en el edificio en donde se estaba ejecutando la obra PFEA 2018 Rehabilitación de vivienda tradicional a centro de interpretación, ha cedido parcialmente una de las bóvedas y, resumió el informe técnico existente en el expediente y el, correspondiente Proyecto técnico reformado, indicando que hay que dotarlo presupuestariamente con 7.583,31€ para mano de obra que se realizará con el Plan de Empleo de Diputación y, 1.864,63€ para materiales utilizando para ello las aplicaciones presupuestarias del Presupuesto 2019 destinado a ello. Por último solicitó la aprobación del Pleno de lo anterior.
El Pleno por unanimidad de los diez concejales asistentes a la sesión acordó la aprobación del Proyecto técnico reformado básico y de ejecución Rehabilitación de vivienda tradicional a centro de interpretación y, que se dispone de fondos habilitados al efecto para mano de obra y, materiales en el Presupuesto 2019.
PUNTO 4º-. MOCIÓN  DEL GRUPO MUNICIPAL ADELANTE -PUEBLA DE GUZMÁN, IZQUIERDA UNIDA CONVOCATORIA POR ANDALUCÍA PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA ESPECIFICA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y  PROPUESTA PARA FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN
El portavoz del grupo municipal Adelante -Puebla de Guzmán, izquierda unida convocatoria por Andalucía José Moreno, comentó que la presente Moción se presentó hace 4 años y fue aprobada por unanimidad pero no se ha ejecutado y, que se presenta otra vez por ser un nuevo grupo municipal para que se haga, si procede.
A continuación dio lectura a la Moción:

“MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL IZQUERDA UNIDA ADEANTE PUEBLA DE GUZMAN PARA LA CREACION DE UNA BOLSA ESPECIFICA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y PROPUESTA PARA FOMENTO DE LA PARTICIPACION

EXPOSICION DE MOTIVOS

La constitución española en su artículo 49 expone que los poderes públicos realizaran una política de previsión, tratamiento, rehabilitación e integración de los disminuidos físicos (concepto totalmente obsoleto en la actualidad), sensoriales y psíquicos a los que prestaran la atención especializada que requieran y ampararan especialmente para el cumplimiento de los derechos recogidos en el título I, donde se encuentra recogido el derecho al trabajo en su artículo 35.

La normativa andaluza en su ley de 1/1999 de 31 de julio , ley de atención a las personas con discapacidad en Andalucía y en el II Plan de Acción Integral para personas con discapacidad de octubre de 2007 contemplan medidas de discriminación positiva para la contratación de personas con discapacidad por su dificultad de inclusión en el mercado laboral normalizado , incentivando dicha contratación con medidas de fomento de empleo en el mercado ordinario de trabajo , sobre todo las que significan una primera inserción laboral.

La normativa estatal de 2013 , Real Decreto Legislativo 1/2013 , de 29 de noviembre , por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derecho de las personas con discapacidad y de su inclusión social que establece medidas de acción positivas para aquellas personas con discapacidad subsistirle de ser objeto de un mayor grado de discriminación incluida la discriminación múltiple , o de un menor grado de igualdad de oportunidades , como son las mujeres , niños y niñas , quienes precisan de

mayor apoyo para el ejercicio de su autonomía o para la toma libre de decisiones y las que padecen una más acusada exclusión social , así como las personas con discapacidad que viven habitualmente en el medio rural.

Asimismo, en el marco de la política oficial de protección a la familia, los poderes públicos adoptaran medidas de acción positivas respecto de las familias cuando alguno de sus miembros sea una persona con discapacidad.
Por todo ello, el Grupo Municipal de Izquierda Unida Adelante Puebla de Guzmán propone al Pleno de la Corporación para su aprobación, si procede, la siguiente

MOCION
1. La creación de una bolsa específica para personas con discapacidad. Ofertándose por el Ayuntamiento puestos de trabajo que se adapten a la discapacidad que posea cada una de las personas que accedan a esta bolsa.

2. Incentivar y promover medidas de fomento a la contratación, dirigidas a empresas ubicadas en la localidad.
Puebla de Guzmán, a 20 de junio de 2019

Fdo. José Moreno Ponce

Portavoz del Grupo Municipal Izquierda Unida Adelante Puebla de Guzmán”

La anterior Moción fue aprobada por unanimidad de los diez concejales asistentes a la sesión.
PUNTO 5º MOCIÓN  DEL GRUPO MUNICIPAL ADELANTE - PUEBLA DE GUZMÁN, IZQUIERDA UNIDA CONVOCATORIA POR ANDALUCÍA SOBRE MODIFICACIÓN DE DÍA Y HORA DE LOS PLENOS PARA POSIBILITAR LA ASISTENCIA DE LAS VECINAS Y VECINOS DE PUEBLA DE GUZMÁN
El portavoz del grupo municipal Adelante -Puebla de Guzmán, izquierda unida convocatoria por Andalucía José Moreno, dio lectura a la siguiente Moción
“MOCION DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA ADELANTE PUEBLA DE GUZMÁN PARA EL PROXIMO PLENO ORDINARIO SOBRE MODIFICACIÓN DE DÍA Y HORA DE LOS PLENOS PARA POSIBILITAR LA ASISTENCIA DE LAS VECINAS Y VECINOS DE PUEBLA DE GUZMÁN

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

Los Plenos municipales son la toma de decisión y debate más cercana que afecta directamente a las vecinas y vecinos, por esto, deben tener un carácter público. Si se pretende fomentar la asistencia vecinal en el máximo órgano de participación política de la ciudadanía, lo que favorece una mayor transparencia en la gestión local, tenemos que proponer días y horarios que posibiliten esta asistencia.

La decisión unilateral del PSOE, en virtud de su mayoría absoluta, de mantener la celebración de los plenos cada dos meses el primer jueves del mes, por la mañana y además en horario de 9:30 h de la mañana no hace más que impedir la posible  asistencia a los plenos tanto a los vecinos de la localidad como a los propios concejales de su grupo y de la oposición.
No se puede pretender abogar el motivo de esa decisión a la conciliación de la vida laboral y personal de los concejales y anteponerla a la conciliación de nuestros vecinos y vecinas a los cuales les será más fácil asistir en horario de tarde o incluso fines de semana.
También cuando la mayoría de los concejales tanto del equipo de gobierno como de la oposición desarrollan sus trabajos por la mañana, dificultándoles seriamente su asistencia y participación en el máximo órgano de decisión que tiene nuestra localidad.
Tampoco pueden servir de escusas las disponibilidades materiales ni técnicas puesto que el primer pleno de toma de posesión de esta legislatura se realizó en sábado y en horario que facilito una gran asistencia de vecinas y vecinos a dicho acto de constitución.
De nada vale hablar de transparencia y participación cuando se le ponen zancadillas a ambas con medidas que perjudican tanto a vecinos como miembros del pleno.
Por lo expuesto anteriormente, el grupo municipal de Izquierda Unida Adelante Puebla de Guzmán sometemos a la aprobación, si procede, la siguiente
MOCIÓN

· Modificar hora y día de los plenos para fomentar la asistencia y participación a dicho acto

Puebla de Guzmán, a 17 de julio de 2019

Fdo. José Moreno Ponce

Portavoz Grupo Municipal Izquierda Unida

Adelante Puebla de Guzmán”
La anterior Moción No fue aprobada por un voto a favor de José Moreno y, 9 votos en contra del resto de los concejales asistentes en dicho momento en la sesión.
PUNTO 6º-. CONOCIMIENTO DE DECRETOS


Se dio cuenta de los Decretos insertados en el correspondiente Libro de Decretos desde la última sesión ordinaria de Pleno.

El concejal José Moreno hizo varias preguntas respecto a los Decretos.

Se incorporó a la sesión el concejal Juan Ponce.


El Sr. alcalde comentó que como las preguntas eran muy técnicas y extensas, se pasarán a los servicios técnicos para su respuesta y, que si parecía bien se pasarán al punto siguiente de ruegos y preguntas.
El Sr. alcalde preguntó si algún grupo político deseaba someter a la consideración del Pleno por razones de urgencia, algún asunto no comprendido en el orden del día de la sesión y que no tuviera cabida en el punto de ruegos y preguntas, previa aprobación plenaria, podía hacerlo. No hubo ninguna.
PUNTO 7º-. RUEGOS Y PREGUNTAS


El concejal José Moreno hizo varias preguntas en este punto, acordando con el Sr. alcalde que José Moreno las presentará por escrito para su incorporación a la presente acta y, que el Sr. alcalde las contestará en el próximo Pleno ordinario también por escrito con su firma y membrete del Ayuntamiento.
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. alcalde levantó la sesión siendo las 08:58 horas.

          De lo anterior doy fe como secretario - interventor del Ayuntamiento con el visto bueno del Sr. alcalde –presidente, con la salvedad de lo dispuesto en el art. 206 del Reglamento de organización, funcionamiento y régimen jurídico de las entidades locales.

En Puebla de Guzmán a 5 de agosto de 2.019
              Vº  Bº

                 EL ALCALDE       EL SECRETARIO - INTERVENTOR

     Fdo.: Antonio Beltrán Mora         Fdo.: José Ignacio Poves Metola

